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AJUNTAMENT DE CAPDEPERA

    (ILLES BALEARS)

ACTA

SESSIO DEL CONSELL D’ENTITATS LOCALS DEL MUNICIPI DE CAPDEPERA.

DIA: 01/04/04

LLOC: Saló de sessions de l’Ajuntament

HORA: 20’45 h.

Assistents:

Per part de l’Ajuntament:



Sr. Joan Ferrer Flaquer.



Sr. Antonio Mir Martínez



Sra. Mª Pilar García Rosa



Sra. Mª Isabel Vives Liberal



Sr. Mateu Melis Tous 

Vocals:



AA.VV. Canyamel: Sr. Toni Martorell.

AA.VV. Son Moll- Sa Pedruscada- Es Carregador: Sra. Concha Yañez Juez 



AA.VV. Cala Rajada: Sr. Bartolomé Riera Sansó.



AA.VV. Es Faralló: Sr. Miguel Vaquer

I.- APROVACIÓ ACTA ANTERIOR. 

Una vegada llegida l’acta de la sessió anterior celebrada dia 22 d’abril de 2003 la Sra. Concha Yañez assenyala que hi ha un error, ja que ella és representant de la AA.VV Son Moll.

Per tant, es rectificarà l’acta en relació amb aquesta qüestió.

II.- NETEJA VIÀRIA.

En relació amb aquest punt es procedeix a donar una còpia del plec de condicions del servei públic de neteja viària a tots els representants presents de les associacions de veïns, juntament amb un annex cartogràfic per al seu estudi.

Es fa constar que aquest servei està valorat en 500.000€ i que al plec de condicions s’han de fer algunes modificacions.

En conseqüència, els representants de les associacions de veïns estudiaran el plec i es tractarà el tema en una altra sessió. 

III.- SEGURETAT CIUTADANA I RENOUS. 

El Sr. Toni Mir exposa com està la situació actual en relació amb aquest tema.

En el tema de la Seguretat Ciutadana assenyala que hi ha una manca d’efectius que es pal.lia amb canvis en el quadrant i amb l’ajuda de la Guardia Civil.

Per a millorar aquesta situació de manca d’efectius es té previst convocar vuit places fixes de policia local. L’objectiu d’aquesta mesura es cercar l’estabilitat en la plantilla.

També s’assenyala que en data 1 de maig de 2004 està previst que s’incorporin policies de temporada.

Com a conclusió s’exposa que hauria d’haver una major implicació i millor relació amb la Guardia Civil i Policia Local, per part de tots els ciutadans.

El Sr. Miquel Vaquer diu que actualment la visió que hi ha de la Policia Local des de fora es un zero. Hi ha pocs i arriben tard al lloc dels fets.   

En referència al tema dels renous s’ha de fer una distinció entre:

1)Locals de oci: S’exposa que s’han dut a terme contactes amb l’Associació de bars que han sigut molt positius i per tant es seguirà amb aquesta línia.

Per altra part es localitzaran els focus de renou i es duran a terme controls policials amb la corresponent obertura d’expedients sancionadors.

S’assenyala que hi ha bona voluntat per part dels locals per col.laborar en aquesta qüestió.  

El Sr. Tomeu Riera diu que l’estiu passat es va notar una baixada considerable del renou nocturn.

El Sr. Miquel Vaquer assenyala que en qüestió de renous, el camió de les escombraries, la màquina de escombrar els carrer etc no haurien de circular a les sis del matí.

També es demana l’actuació policial quan els grups de gent que surten dels locals fan renou cantant fins que arriben a l’Hotel.

  2) Vehicles: En relació amb aquest tema s’exposa que es faran  controls i que es treballarà amb les famílies per a que col.laborin positivament en aquest tema.

En aquest moment hi ha una manca d’efectius el que provoca que no es puguin realitzar molts controls però a partir de 1 de maig  es podran realitzar més. A més, segurament es disposarà d’un radar per a la realització dels controls.

La Sra. Concha Yáñez creu que es pot millorar el control de vehicles simplement amb més presència policial sobretot a l’Autovia i sol.licita la instal.lació de bandes reductores de velocitat. 

IV.- PRECS I PREGUNTES
La Sra. Concha Yáñez pregunta sobre el tema de l’Agenda Local 21.

El Sr. Joan Ferrer exposa que es tracta d’obrir un fòrum on puguin participar tota la gent que vulgui. Assenyala que es convocarà.

La Sra. Yáñez pregunta sobre si s’ha fet qualque cosa en relació a les reunions contra la droga, si hi ha qualque cosa sobre aquest tema.

La Sra. Maribel Vives li contesta que s’informarà sobre aquest tema i ho posarà en marxa.

L’esmentada Senyora demana informació sobre el Patronat de Turisme. 

Li contesten que el posaran en marxa.

També demana pel tema de la recollida selectiva porta a porta. 

El Sr. Mateu Melis contesta que primer s’ha de fer una campanya d’informació per explicar a l’usuari com funcionarà aquest servei i una vegada s’hagi informat als usuaris començar a realitzar el servei.

A més, la Sra. Concha Yañez exposa que confia que es complint els terminis assenyalats en el Reglament per a la celebració de les sessions i que es nomenin els representants de les entitats. També per donar-li formalitat demana que el Secretari de la Corporació delegui en un funcionari el càrrec de funcionari del Consell.  

El Sr. Tomeu Riera pregunta perquè no es reposen els arbres que han caigut.

El Sr. Ferrer contesta que a totes les zones verds, jardins etc es reposaran els arbres abans de l’estiu.

El Sr. Riera sol.licita i li diu al Sr. Batle que recordi llevar les cadires dels locals que ocupen la via pública d’on hi hagi bancs.

S’entaula un debat entre el Sr. Riera i El Sr. Batle i aquest promet que es reduirà l’ocupació de via pública però amb un criteri igual per a tots.    

I no havent-hi més assumptes a tractar per ordre del President es dóna per finalitzada la sessió a les 22’15 hores.
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