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AJUNTAMENT DE CAPDEPERA

    (ILLES BALEARS)

ACTA

SESION DEL CONSELL D’ENTITATS LOCALS DEL MUNICIPIO DE CAPDEPERA.

DIA: 15/12/04

LUGAR: Salón de sesiones del Ayuntamiento

HORA: 20’00 h.

Asistentes:

Por parte del Ayuntamiento:



Sr. Joan Ferrer Flaquer.



Sra. Mª Isabel Vives Liberal



Sr. Mateu Melis Tous 

Vocales:

AA.VV. Son Moll- Sa Pedruscada- Es Carregador: Sra. Concha Yañez Juez y Sr. Paco Galian. 



AA.VV. Cala Gat: Sr. Wolfgang Hesse



AA.VV. Capdepera: Sra. Pilar García Cabezas 

            AA.VV. Es Faralló: Sr. Pau Vidal.






 Sr. Miquel Vaquer.



AA.VV. Cala Rajada: Sr. Tomeu Riera.



AA.VV. Cala Mesquida: Sr. Jaume Sansó. 

I.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

En relación con el acta anterior de fecha 16/09/04, la Sra. Yáñez señala que en el punto II.- Pliego de condiciones limpieza viaria, donde se hace referencia a que “se ha creado una Ordenanza tal y como solicitó la Sra. Yáñez, con el objetivo de castigar a las personas que no quieran colaborar con la limpieza viaria”, el verbo que ella utilizó no es “castigar” tal y como aparece en el acta, en todo caso utilizaría el verbo sancionar.

Por tanto, se rectificará el acta en relación con esta cuestión.

II.- LÍNIA TELEFÒNICA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ 24 HORES.

El Sr. Joan Ferrer explica que se ha solicitado un informe a telefónica para saber el coste de la implantación de una línea 900 para atender las llamadas que realicen los ciudadanos para dar avisos sobre temas que necesiten de atención por parte del Ayuntamiento. El coste de alta inicial de la línea es de 96,16€ y la cuota mensual será de 27,04€.

Se puede optar por dos modalidades a la hora para poner en marcha esta línea:

· poner un contestador las 24h. El coste de esta modalidad sería       de 6€ la cuota de alta inicial y 0,6€ de cuota mensual.    

· durante unas horas que atendiera el teléfono una o varias personas y el resto del tiempo se pusiera un contestador. En este caso el coste inicial sería de 17,42€ más 7,21€ mensuales.

Una vez elegida la modalidad que se quiere instalar, en tres semanas o un mes podría estar en funcionamiento esta línea.

La Sra. Maribel Vives señala que es necesario dar información al usuario sobre la utilización de dicho teléfono.

La Sra. Yáñez dice que dependiendo de la funcionalidad que se le quiera dar al teléfono bastaría con poner un contestador automático.

El Sr. Ferrer dice que su grupo es partidario de poner este teléfono y pregunta que modalidad se quiere poner.

La Sra. Yáñez dice que ya que este teléfono sólo serviría para avisos y que no tiene relación con lo de la ventanilla única es imprescindible que se atiendan estos avisos.

El Sr. Galián señala que si se administra bien es una buena idea, otra cosa es el uso que se le dé y es necesario que se atiendan los avisos.

La Sra. Vives dice que habrá una persona que cada día se dedique a recoger los avisos y atenderlos.

El Sr. Hesse propone que el usuario se identifique cuando llame a este teléfono y así poder ponerse en contacto con él.

El Sr. Galian acepta la modalidad de contestador las 24h y si posteriormente esto no funciona que se evalúe y se ponga la otra modalidad, ya que el hecho que te atienda una persona hace que, en ocasiones, la gente se sienta mejor.

El Alcalde señala que la mayoría de los Ayuntamientos que tienen este servicio tienen la modalidad de sólo contestador, en todo caso si esto no funcionara se podría cambiar la modalidad.

Añade que los números disponibles para esta línea y entre los cuales hay que elegir uno son:

900 778899

900 700580

900 700607

900 777580

900 777788

900 777878

Finalmente, los presentes deciden que el número para esta línea será el 900 778899 y que la modalidad que se utilizará para poner en marcha la línea será la de un contestador las 24h.

La Sra. Yáñez pregunta sobre el procedimiento a seguir para la contratación de esta línea, si el alcalde tiene potestad para contratarla o si esto tiene que pasar por el Pleno o por la Comisión de Gobierno.

El Sr. Ferrer contesta que el Alcalde tiene potestad para contratarla.

Añade que a partir de la semana que viene se dará una fecha de inicio para este teléfono.

III.- RUEGOS Y PREGUNTAS         

En relación con el tema de la Ordenanza Municipal de limpieza, el Sr. Ferrer explica que se está retocando y que en un plazo de 15 días se repartirá una copia a cada Asociación de vecinos para que se le dé el visto bueno, para que así en el mes de marzo cuando el Departamento de Medio Ambiente esté completo se pueda poner en práctica.

Con respecto al pliego de condiciones de la limpieza viaria también se han realizado varias modificaciones, una de ellas es que una vez terminada la concesión la maquinaria utilizada por el concesionario pasará a ser del Ayuntamiento.

Otra modificación es la relativa a la valoración de la maquinaria con respecto al tema del medio ambiente. Si no hay novedades, en Enero podrá estar listo para aprobarlo definitivamente y a principios de verano podría haber una empresa concesionaria para realizar este servicio.

En relación al tema de la parada única de autobús en Cala Rajada, el Sr. Ferrer dice que ya se ha concedido dicha parada y que estará situada delante del Hotel Luna, en la calle Castellet. Por tanto, se suprimirán el resto de paradas de Cala Rajada. Cuando se tengan las marquesinas que hay que poner en esta parada se podrá poner en marcha.

La Sra. Yáñez pregunta en que fecha está previsto que se ponga en funcionamiento esta parada y si lo sabe la empresa AUMASA.

El Sr. Ferrer contesta que dicha empresa ya lo sabe y añade que AUMASA ha puesto un contencioso al Ayuntamiento y están preparando una querella contra él.

La Sra. Pilar García pregunta si se ha pensado en el tema de la información a los usuarios sobre esta parada única y la supresión del resto de paradas.

El Sr. Ferrer contesta que si se ha pensado en esto y que si es preciso se hará buzoneo para informar a los usuarios.

La Sra. García pregunta si las paradas de Capdepera quedaran igual.

El Sr. Ferrer contesta que si. 

El Sr. Tomeu Riera pregunta si en todos los Ayuntamientos se hace lo mismo con respecto al tema de que pase a ser del Ayuntamiento la maquinaria utilizada por el concesionario del servicio de limpieza.

El Sr. Ferrer contesta que no, que sólo algunos.

El Sr. Riera dice que si aunque volviera a tener la concesión el mismo concesionario la maquinaria pasaría al Ayuntamiento.

El Sr. Ferrer contesta que si.

El Sr. Jaume Sansó pregunta si hay alguna empresa que se haya interesado por la contratación del servicio de limpieza viaria.

El Sr. Ferrer contesta que se han interesado varias empresas en el pliego.

Pasando a otro punto, el Sr. Ferrer dice que con respecto al tema de la AGENDA LOCAL 21, en enero se celebrará una reunión y es necesario que cada Asociación establezca quienes serán sus representantes para poner este tema en marcha.

En Enero también se tratará el tema de los presupuestos y la voluntad es tenerlos aprobados antes de 31 de enero, si es posible.

La Sra. Vives expone que con respecto al tema del Plan de Drogas Municipal, ya se ha puesto en marcha y se han empezado a trabajar con las conclusiones a las que se llegaron. Están trabajando los educadores de calle con dos técnicos que vienen de Palma y se han realizado 3 reuniones con estos técnicos de servicios sociales. Hay una exigencia que en el 2007 este Plan esté terminado.

En relación con el Patronato de Turismo, hay un borrador preparado.

El Sr. Ferrer añade que en Enero recibirán una copia las asociaciones de vecinos.           

La Sra. Vives expone que otro tema a tratar son las ocupaciones de la vía pública en “es passeig”.

El Sr. Ferrer explica que se hizo una propuesta a la Asociaciones de vecinos, que consistía en ocupar un metro y medio delante de la fachada de los establecimientos des de Casa López hasta Son Moll y así dejar libre la zona verde. El Sr. Ferrer pregunta si se ha estudiado esta propuesta.

El Sr. Sansó dice que no se podrá pasar.

El Sr. Ferrer contesta que si.

La Sra. Yáñez dice que no está de acuerdo con esta propuesta de ninguna de las maneras.

El Sr. Galián añade que tampoco está de acuerdo. Que este paseo está deteriorado, ocupado y sucio.

La Sra. Vives dice que la zona verde estaría más despejada.

La Sra. Yáñez añade que porque la zona verde está deteriorada por la empresa privada no entiende porque lo tienen que pagar los contribuyentes.

El Sr. Galián dice que pasear por esta zona es como hacer una carrera de obstáculos y pregunta si lo prioritario es que los establecimientos tengan su terraza.

El Sr. Ferrer dice que si nos planteamos esto de esta manera, se tendría que quitar todo y perjudicaría a los negocios.

La Sra. Yáñez dice que no entiende porque tienen que poner el bar en función del uso público.

También hay que tener en cuenta el tema de la seguridad, ya que es un riesgo poner mesas y sillas por si hay una emergencia, tal y como dijo en alguna ocasión el Sr. Toni Mir.

El Sr. Ferrer dice que se puede disminuir la cantidad de mesas y sillas en la “Plaza dels Mariners”, hay una zona que es de Puertos, que es la zona del “Manix”, luego está Casa López y el problema viene después, ya que si hay que quitar a la gente de la zona verde habría que quitarlo todo.

El Sr. Riera expone que el jardín está un poco deteriorado pero es precioso, por tanto, no entiende que en el jardín se pongan mesas y sillas.

El Sr. Ferrer explica que con la ocupación de la vía pública también se consiguen ingresos.

La Sra. Yáñez dice que se podrían autorizar la mitad de sillas y mesas y aplicar una tarifa doble.

El Sr. Ferrer añade que la mayoría de los locales no ponen pegas a lo del tema de quitar mesas y sillas pero quieren que sea para todos los locales igual. Lo único que es preocupante es que hay locales que tienen un alquiler alto porque saben que pueden ocupar vía pública y el eliminar esta ocupación podría repercutir en estos negocios.

En conclusión, se toma nota de este tema y dentro de un mes se os informará de la decisión que se adopte.

La Sra. Yáñez señala que no hay Ordenanza de Ocupación.

El Sr. Ferrer dice que se hará y que también se hará una Ordenanza de Estética.

El Sr. Galián pregunta si en Avenida Cala Agulla también se suprimirá lo de ocupación de vía pública.

El Sr. Ferrer contesta que si, tal y como se hizo en la Plaza de los Pinos. Además en la Plaza dels Mariners se reducirá a la mitad la ocupación.

La Sra. Yáñez añade que también se tiene que quitar lo del tema de los plásticos que se ponen en las terrazas.

El Sr. Ferrer explica que esto también se contemplará en la Ordenanza de Estética.

El Sr. Riera quiere que se peatonice la calle Leonor Servera.

El Sr. Pau Vidal informa que los árboles de la Plaza Lux están rotos y si es posible que se arreglen.

El Sr. Riera pregunta como está el tema de poner corcho en la plaza Castellet y si es posible tirar el muro.

El Sr. Ferrer dice que lo de poner el corcho se contemplará en los presupuestos y se intentará que se tire el muro antes del mes de abril.

El Sr. Riera pregunta como está lo de la sala multiuso.

El Sr. Ferrer explica que la obra empezará en el 2005. En la parte de abajo se pondrán oficinas municipales, una oficina de información turística, una sala de conferencias-teatro(para convenciones)y lo del tema de la ventanilla única.

Este edificio constará de 3 pisos:- en el primer piso habrá una biblioteca y una sala de estudios.

· en el segundo piso un centro joven.

· En el tercer piso se situarán las escuelas de adultos.

También se harán aparcamientos para facilitar este tema a la gente que vaya y habrá zonas ajardinadas y paseos.

La Sra. García pregunta en que consisten las obras que se están haciendo en el teatro.

El Sr. Melis dice que debido a que tanto en la entrada del Teatro como para subir al Centro Joven hay un escalón que ha provocado varios problemas, se estudió la manera de suprimir estos escalones y ampliar el hall que era muy estrecho. Esto añadido a que siempre hay coches aparcados en la puerta del Teatro aunque no está permitido, provocaría que la gente no pudiera salir si hubiera un percance. Por tanto, se quiere ampliar la acera y hacer un paso de peatones elevado para disminuir la velocidad a la que circulan los vehículos por dicha calle.

El Sr. Ferrer informa a los asistentes que se instalaran bandas reductoras de la velocidad en las calles Port, Gómez Ulla, Ciutat y Col.legi y en Cala Rajada se pondrán dos pasos de peatones elevados.

La Sra. García expone que en la calle Port, los vehículos realizan multitud de adelantamientos debido a que al no haber coches aparcados hay más sitio para realizarlos, lo que provoca muchos ruidos debido a las aceleraciones, si es posible que se haga algo al respecto.

La Sra. Vives explica que otro punto que se trató en una sesión del Consell d’Entitats Ciutadanes fue el de poner un paso de peatones en la Avenida Juan Carlos I.

El Sr. Ferrer dice que su grupo no es partidario de poner un paso de peatones en la autovía ya que es muy peligroso.

La Sra. García dice que si no se puede poner un paso de peatones, que si se podría poner un semáforo, para facilitar el acceso de la gente a la otra parte.

El Sr. Ferrer dice que Toni Mir está estudiando este tema. Añade que el día 22/12/04 a las 19h se inaugurará la iluminación de las rotondas y mañana día 16/12/04 se inaugurará el proyecto del Torrente de Canyamel y la nueva fase de la Depuradora.

La Sra. Vives expone que otro de los temas que se trataron en otra sesión fue lo de los desplazamientos a Artà para hacer rehabilitación y explica que el nuevo gerente no estaba enterado del tema y que cuando se revise el convenio se tendrá en cuenta este tema.

La Sra. García dice que es necesario que esto se tenga en cuenta porque es una discriminación.

La Sra. Yáñez pregunta como está lo del tema del pediatra.

La Sra. Vives dice que no hay especialista en pediatría, ya que no tenemos cupo necesario para que se asigne uno.

En Enero habrá un coordinador nuevo y se intentará solucionar esto.

La Sra. Yáñez pregunta a la Sra. Vive si ha hablado con el gerente del Hospital de Manacor.

La Sra. Vives contesta que si y que éste le trasladó todas las quejas que le habían manifestado y que se pretendían tener unas reuniones para coordinar todo esto. Se tendrá que nombrar una persona para que haga de coordinador en estas reuniones.

La Sra. García expone que los datos que puso sobre la mesa el gerente no tienen que ver con la realidad.

La Sra. Yáñez añade sobre este tema que es necesario que tenga información de un representante de cada pueblo.

La Sra. García informa que el ascensor del Centro de salud no funciona.

La Sra. Vives dice que lo están intentado arreglar. Se pondrá una plancha metálica para que no succione el agua.

La Sra. Yáñez dice que es mejor que saquen el ascensor al exterior.

El Sr. Ferrer dice que el fallo fue no cegar el pozo. 

La Sra. Vives añade que también se tiene que asfaltar la zona de aparcamiento de abajo.

El Sr. Hesse expone que se ha puesto una barrera en el camino antes de llegar a Cala Gat y que se está pudriendo, solicita si se podría arreglar.

El Sr. Ferrer dice que en Cala Gat se tiene que actuar y que el proyecto de dotación de servicios de esta zona es el primero que se pondrá en marcha.

El Sr. Galián pregunta si el jardín que está bajo la barrera es público o privado.

El Sr. Ferrer dice que no lo sabe.

El Sr. Sansó dice que es público y añade que ya que la gente está quemando troncos, porque el día de Sant Antoni el Ayuntamiento no recoge los troncos y los reparte.

El Sr. Ferrer dice que el año pasado se hizo y que este año también se hará.

La Sra. Yáñez dice que si es posible que lo que se está quemando en Es Clot de Sa Grava se queme más deprisa.

El Sr. Riera pregunta si será posible que se arregle lo de la playa de Cala Agulla.

El Sr. Ferrer dice que ya se ha solicitado a Costas.

El Sr. Galián expone que si se sigue degradando por la zona de atrás no se podrá hacer nada.

El Sr. Ferrer dice que el problema comenzó desde el temporal del 2001. Siempre hemos mantenido que primero deberían regenerarse las dunas antes que la playa.

El Sr. Pau Vidal pregunta si es posible que se limpie la suciedad que hay en la playa de Cala Agulla.

El Sr. Riera pregunta sobre que dice Costas de este tema.

El Sr. Ferrer contesta que dicen que depende del Ministerio.

La Sra. Yáñez pregunta si el concesionario tiene obligación de limpiar en invierno.

El Sr. Ferrer dice que cree que no.

La Sra. Yáñez pregunta si no podría obligarse al concesionario de las playas a que los años que les queden que limpiaran una o dos veces al año en invierno. 

El Sr. Pau cree que sería conveniente limpiar y así si posteriormente hubiera un temporal traería arena.

El Sr. Ferrer explica que no se puede tocar nada de las playas porque Costas pone multas.

La Sra. Yáñez dice que entonces igual Costas le pone una multa al Ayuntamiento por poner un pegote de cemento en la Pedruscada(en el Torrente).

La Sra. García pregunta a quien compete limpiar los espejos de las calles.

El Sr. Ferrer contesta que al Ayuntamiento.

La Sra. Yáñez pregunta que criterios se sigue para pasar los escritos a la Comisión de Gobierno.

El Sr. Ferrer dice que a que escritos se refiere.

La Sra. Yáñez añade que a los escritos que presentan los vecinos, ya que su asociación ha presentado algunos escritos y no se han pasado, sin embargo, unos vecinos presentaron un escrito relativo a las molestias que le producían las palomas y se pasó.

El Sr. Ferrer dice que no hay un criterio preestablecido.

El Sr. Galian solicita que se les reparta copia de las sesiones de la Comisión de Gobierno.

El Sr. Ferrer dice que las Asociaciones que quieran copia de las sesiones de la Comisión de Gobierno, que lo soliciten y se les repartirá.

La Sra. Yáñez solicita que las actas del Consell d’Entitats Ciutadanes se reparta a los 15 o 20 días de celebrarse la sesión.

Añade que porque no se contesta por escrito a los vecinos desde el Ayuntamiento.

El Sr. Ferrer dice que normalmente contestamos oralmente.

La Sra. Yáñez dice que ya que el Reglamento de participación ciudadana obliga a comunicar las modificaciones de los cargos de las asociaciones, no entiende como a la fiesta de la Policía asistió como presidente de la Asociación de Costa Canyamel, una persona que no era su presidente, y no se ha comunicado este cambio de Presidente, además al Sr. Medina, Presidente de la Federación de Asociaciones de vecinos no le ha llegado la invitación y también señalar que en la Asociación de Son Moll hay una presidenta.

El Sr. Ferrer señala que esto lo hizo la Policía y que habrá habido un error.

La Sra. Yáñez pregunta que pueden hacer los vecinos de Sa Pedruscada ya que hay un cerdo paseando por la calle y me he dirigido a la Policía y no se ha solucionado el tema.

A continuación pregunta que pasa con el tema del puerto de Cala Rajada, si el Alcalde tiene noticias que se va a ampliar el puerto deportivo, ya que ha salido un anuncio a este respecto en el periódico Ultima Hora.

El Sr. Ferrer dice que el puerto no se va a ampliar, ya que la Dirección General de Puertos va a escuchar a la administración, no al club náutico. Si el Ayuntamiento dice que no, la administración balear no hará nada.

La Sra. Yáñez señala que si lo que dice el Sr. Ferrer es cierto el anuncio aparecido en la prensa es engañoso. Pregunta si al Sr. Ferrer le consta que la junta haya tenido una reunión últimamente con el Sr. Garrido.

El Sr. Ferrer dice que no han tenido ninguna reunión desde la última vez que se reunieron.

La Sra. Yáñez dice que no se les ha enseñado el proyecto de Son Moll de Baix y tiene una petición que hacer con respecto a este proyecto, que si no es imprescindible que no se abra la c/Gavina, siempre y cuando la gente pueda acceder a sus casas.

El Sr. Ferrer señala que les hará llegar una copia del plano de las calles.

El Sr. Galian explica que por la zona hay subidas de tensión.

La Sra. Yáñez añade que esto ocurre por todas las zonas y pregunta si se sabe a que se debe.

El Sr. Ferrer contesta que no.

No habiendo más asuntos que tratar por orden de la Presidencia se da por finalizada la sesión a las 22’15h.
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